

真距離

文潔華

美國新型戰鬥機的煩惱

范舉

每次到澳門，總是來去匆匆，又或是重複到那幾個方便的地方。這次是追隨老父生前常去之處，包括自己從未踏足過的跑馬場逸園。

眼鏡簡史

葉輝

眼鏡古稱「雙瞳」，那是一個「假借」的名稱，《康熙字典》說「雲覆目為雙瞳也」。

西南飯店位處的福隆新街，當然也有它豐厚的歷史，難得的是澳門政府把從前的風月街同樣保存它的面貌。

百家

葉輝

鏡由南宋至明代應為外來之物，顯然並不是中國製造，至於有否照樣「複製」，則有待詳細考證了。

英語降分背後的立場之爭

近來，多省市決定降低英語分數的比例。這種調整顯現了地方的教育自主權，本無可非議，但它日益膨脹的精神背景卻不可忽略。

在全球化時代，語言擔當着兩種國際角色：既是民族精神的家，又是跨文化交往的手段。這兩種角色既相互支持，又不無矛盾。

美國出現了一萬六千億美元的財政赤字，如果民主共和兩黨繼續爭執下去，就只能按照自動削減軍費的機制做法。

美國改爲發展另一種「隱形超音速戰鬥機」，這種戰鬥機比較輕型一些，但時速達到一千九百公里。



網上圖片

不妨試試

杜亦道

早年咱們這些「香港散人」喜歡台灣和韓國菜飯要韓國三五五，我們做大爺她們做大小姐大家開心。

「小生」隨想

小蝶

最近電視廣告有一個節目名叫《三個小生去旅行》，單聽節目名稱已經充滿娛樂性。

Julia與大長今

鄧達智

只要有機會，曾在世界各地嘗試尋找一九七七年電影《Julia》的光碟。

此山中

鄧達智

原作者，著名劇作家 Lilian Helman (珍芳達) 述說少年時與Julia (烈格美) 及她們成年後各自路途及生死共有的友誼。

杜亦道

「小生」隨想

此山中

不妨試試

Julia與大長今

眼鏡簡史

鏡由南宋至明代應為外來之物

鏡由南宋至明代應為外來之物

鏡由南宋至明代應為外來之物